
 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

船橋市立若松小学校 学校だより 

令和５年度学校評価号 ３月８日発行 

 

令和５年度 若松小学校 保護者アンケート結果について 

 

 今年度、新型コロナウイルス感染症の位置づけが「５類」

になり、学校行事も通常に戻ってきました。しかし３年間

という時間は、思った以上に長く、子供たちだけでなく、

教職員にもたくさんの教職員に確認をしなければならない

場面が多くありました。そんな状況でも、全ての子供たち

のためを思い、一人一人が意見を出し合い、頑張ってきま

した。 

さて、これからも子供たちが安心して生活ができる経営

を目指し、児童、保護者、学校運営協議委員、教職員に学

校評価アンケートを実施しました。保護者の皆様におかれ

ましてはご多用の中、学校評価アンケートにご協力をいた

だきありがとうございました。 

学校評価アンケートの結果では、１４項目中、肯定的評

価《Ａ・Ｂ》において９０％以上の項目が９項目（昨年よ

り１項目増）、８０%以上が４項目（昨年度と同じ）、となり

ました。昨年度と比較しまして、大きな変化は無い評価と

なっております。 

学校評価の結果から、課題として以下の２項目が上げら

れます。 

●(Q3)「自ら学習しようとする姿勢や…」（肯定的評価 71.7％） 

●(Q4)「学校での学習内容をよく理解…」（肯定的評価 82.3％） 

 この２項目については昨年度同様に低い肯定的評価でし 

た。来年度、より一層の教職員一同、教科指導の研修会に

参加したり、学年間や異学年間において教科指導について

研修を行ったりして、充実した教科指導ができるように、

指導方法を工夫し子供たちに力をつけることができるよう

に、頑張って参りたいと考えております。 

 

今年度より、毎日、本校のホームページの「新着情報」

を更新しました。しかし、(Q7)「…学校の状況を伝えてい

ますか。」の肯定的な回答率は昨年度と大きく変化はありま

せんでした。自由記述にもあるように「保護者の認知が低

いと思う」とのご意見もその原因のひとつにあると思われ

ます。 

ホームページの運用だけでなく、児童の各学年での活動

や学校行事、委員会活動、クラブ活動、児童会活動など、

子供たちが意欲的に楽しく活動している様子をどのように

保護者の方や地域の方に発信し、周知をし、子供たちが楽

しそうに学校生活を送っていることを保護者様や地域の

方々に知って頂くことが今後の課題のひとつと考えます。 

最後に、保護者の方、学校運営協議委員の方から頂いた

自由記述の中から主なご意見を「学校運営面」「学習面」「行

事・環境面」「安全・防犯面」「その他」として示させてい

ただきました。 

来年度も、保護者・地域・学校が一体となり、より良い

若松小学校にしていきたいと考えております。どうぞよろ

しくお願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：令和４年度　下段：令和５年度

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない

38.8% 53.1% 7.1% 0.6%

42.0% 48.2% 8.8% 1.0%

52.4% 44.4% 2.7% 0.1%

49.3% 45.2% 5.3% 0.2%

27.8% 42.2% 26.7% 2.9%

29.0% 42.7% 23.7% 4.7%

31.7% 53.6% 13.0% 1.3%

32.8% 49.5% 16.3% 1.3%

67.2% 27.9% 3.4% 1.0%

62.5% 30.3% 5.8% 1.3%

57.8% 39.4% 2.2% 0.3%

53.2% 43.0% 3.5% 0.3%

44.8% 41.9% 11.2% 1.5%

47.0% 39.3% 10.7% 3.0%

32.3% 52.0% 14.5% 0.7%

31.8% 52.8% 13.3% 2.0%

52.2% 40.6% 5.6% 0.6%

50.2% 44.5% 3.7% 1.7%

49.4% 46.9% 3.4% 0.0%

48.2% 47.3% 3.7% 0.8%

34.8% 52.8% 9.9% 1.8%

31.8% 52.8% 12.8% 2.5%

46.5% 47.2% 4.6% 1.0%

48.2% 43.3% 7.0% 1.5%

48.3% 41.7% 7.3% 2.6%

54.5% 40.6% 3.8% 0.1%

43.0% 48.8% 7.5% 0.7%

12
学校は、お子様や保護者が相談したときに、親切・丁寧に
対応していると思いますか。（スクールカウンセラーや特
別支援教育コーディネーターへの相談も含む）

14
学校は地域保護者様における見守り活動に努めていると思
いますか？

13
お子様は「英語科の授業に意欲的に参加していると思いま
すか？」

9
学校は、児童の安全や事故防止のための配慮を行っていま
すか。また、お子様のけがや事故に対する連絡や処置は適
切ですか。

10
お子様は、ルールやマナーを守り、安全に気をつけて生活
していますか。

11
学校は、子供たちの交友関係づくり（いじめの防止・早期
発見・解決）に対して積極的に取り組んでいると思います
か？

6
お子様は、思いやりの心をもち、よい友達関係を作ってい
ますか。

7
担任は、家庭への連絡を積極的に行い、学校の状況を伝え
ていますか。

8
学校は、地域との連携を重視して教育活動を進めていると
思いますか？

3
お子様は、自ら学習しようとする姿勢や意欲が見えます
か。

4
お子様は、学校での学習内容をよく理解していると思いま
すか？

5 お子様は、楽しく学校に通っていると思いますか？

2
学校は、道徳の授業や特別活動、学校行事等を通して豊か
な心の育成に努めていると思いますか？

令和5年度若松小学校評価アンケート
回答数（保護者）：人

0

1
学校は、学校教育目標の具現化や学力の向上に努めている
と思いますか？
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